

# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

в 8 Ф классе

## *Честь. Долг. Подвиг*



Снайпер А. Самар. Сталинградский фронт, 1943 г.

Сегодня нам показали два короткометражных фильма о войне, созданные школьной видеостудией «Формат». Война, при одном упоминании о ней у каждого человека наворачиваются слёзы. Тяжело даже представить, как гибли люди за свою родину, сражаясь за будущее своей страны. Первый фильм раскрывает нам чувство долга, так как Самар выходил и защищал свою Родину, сражался как мог. Второй фильм показывает нам чувство подвига и чести, а так же рассказывает как бесстрашно выходили женщины. Они помогали всем чем можно: стрельбой, лечение больных и раненых, сидели возле них и их кроватей не отходя. Честь у всех девушек была они не закончив школу рвались на фронт, на войну!

*(Елизавета Попсуйко)*

В фильмах "у войны не женское лицо" и "Алексей Самар" раскрываются понятия чести, долга и подвига. В фильме "У войны не женское лицо" рассказывается о женщинах которые в годы войны сражались на равне с мужчинами. Женщины были связистками, снайпершами, лётчицами и много кем ещё. Большинство женщин трудилось в тылу отстаивая свою честь и честь Родины. В фильме "Алексей Самар" рассказывается о коренных народах Приамурья в годы войны на примере снайпера Самара. Оба фильма рассказывают о подвигах. Также

рассказывают о долге перед Отечеством. Все герои фильмов считали долгом перед родиной поход на войну для её защиты.

*(Александр Донских)*



В этом фильме раскрывается честь, долг и подвиг людей. А теперь по конкретней, честь в этом фильме раскроется как женщины и мужчины защищали нашу родину, нашу страну. Долг в фильме раскрывается так, что не только мужчины уходили на фронт, но и девушки, также они работали в тылу и т. п. Ну а подвиг в фильме раскрывается, как женщины, не только днем, но и ночью трудились не покладая рук.

*(Владимир Машуков)*



В этом фильме говорилось о тяжелых и опасных женских профессиях во время Великой отечественной войны. в фильме раскрываются такие понятия, как честь, долг и подвиг. В моём понимании, честь - это внутреннее достоинство человека, долг - это обязательство, обязанность человека,

который принял для своей совести. Не мало важной темой считается подвиг. Женщины совершали много подвигов во время войны, они выходили сражаться, едва закончив школу : телефонистки проносили провода, в очень опасных местах и это только малая часть их подвигов.

*(София Попова)*



В просмотренном нами фильме, хорошо раскрывается понятие чести. Стихотворениями озвучиваются все переживания и обязанности женщин на фронте. Их смелость, подвиги, которые они совершали внесли неоценимый вклад в победу. Долг перед Отечеством лежит на плечах у каждого гражданина, в такие сложные времена. И именно от них зависит будущее страны.

*(Софья Тарасова)*

Война всегда была страшной. Годы Великой Отечественной войны выдались тяжелыми для всех людей, в том числе женщин. Они бесстрашно сражались на фронте, были в тылу, работали в госпиталях. Не забывали о долге и ответственности, что лежат на них перед Родиной.

*(Ирина Давыдова)*

Мы посмотрели 2 фильма о войне, один был посвящён Самару, а второй был посвящён женщинам на войне, они были хорошо сняты, с прекрасными спецэффектами. Фильмы очень понравились. Фильмы

заставляют задуматься о подвигах того времени. Там люди жертвовали своей жизнью ради родины в ужасных условиях, это и называют подвигом.

*(Владислав Андреев)*

